

В Амурской области за нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека перед судом предстанет бригадир пути



Забайкальским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России завершено расследование уголовного дела в отношении бригадира по текущему содержанию и ремонту пути и искусственных сооружений Сковородинской дистанции пути, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, в конце декабря 2022 года обвиняемый, являясь старшим группы и ответственным за соблюдение требований охраны труда, следовал вдоль железнодорожных путей с другими работниками пути к месту производства работ на перегоне станций Мадалан -

Тахтамыгда 7266 км пикет 8, расположенного на территории Сковородинского района Амурской области для замены одиночного рельса, не имел при себе носимую рацию и допустил обгон сигналиста пути, тем самым не обеспечил своевременное оповещение работников о проследовании поездов. При этом, увидев приближение поезда не подал работнику команду о прекращении работы и подготовке пути для пропуска поезда. В результате чего произошло столкновение грузового поезда со вторым порталным краном, за который держался монтер пути, вследствие чего порталный кран от удара налетел на работника и его травмировал. Впоследствии от полученных травм пострадавший скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело с утвержденным Сковородинским транспортным прокурором направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Июля 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1808934>